

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. december 15-én tartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Lőrincz László képviselő
dr. Molnár Ede képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő
dr. Imre Gábor jegyző

Meghívottként: Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő
Bartha Gyula belső ellenőr

Krix Lajos: Köszönti a megjelenteket, a meghívottakat. Megállapítja, hogy a megválasztott hét főből mindenki jelen van, az ülés határozatképes. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet dr. Imre Gábor jegyző vezeti, az ülésről hangfelvétel készül. Várja az ülésre Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő urat, aki a meghívást visszaigazolvva jelezte érkezését.

Javaslatot tesz arra, hogy a napirend előtt Steiner Iván bizottsági eskütételére szeretne sort keríteni. Kéri a napirend elfogadását.

<i>Napirend:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
<i>Eskütétel</i>	
1. Az önkormányzat adósságrendezési eljárásában az egyezségi megállapodás jóváhagyása <i>(döntéstől függően zárt ülés)</i>	<i>polgármester</i>
2. Belső-ellenőr beszámolója <i>(szóbeli)</i>	<i>belső ellenőr</i>
3. 2015 évi belső-ellenőrzési terv	<i>jegyző</i>
4. A képviselő-testület 2015. évi munkaterve	<i>polgármester</i>
5. Depónia kft. beszámolója (hulladékszállítás)	<i>polgármester</i>
6. Az iskolai Intézményi tanácsba delegálás	<i>polgármester</i>
7. Étkezési térítési díjak megállapítása	<i>polgármester</i>
8. Tájékoztató a képviselői vagyonyilatkozatokról, NAV bejelentkezésről	<i>PB elnök</i>
9. A polgármester beszámolója a legutóbbi ülés óta történt eseményekről, intézkedésekről	<i>polgármester</i>
10. Egyebek	<i>polgármester</i>

A kiküldött napirendhez javaslat nincsen, a képviselő-testület egyhangú 7 szavazattal a kiküldött napirendet elfogadja.

Krix Lajos polgármester: Ünnepestes eskütételre kéri fel Steiner Iván korábban megválasztott bizottsági tagot. Előolvassa az eskü szövegét.

A Steiner Iván leteszi az esküt és aláírja az esküokmányt.

1. Napirendi pont

Az önkormányzat adósságrendezési eljárásában az egyezségi megállapodás jóváhagyása

Krix Lajos polgármester: Összefoglalja az eljárás eddigi menetét az anyag összeállításának folyamatát. Elmondja, hogy az volt a bizottság célja, hogy ne kerüljön sor bírósági vagyonfelosztásra, vagyonvesztésre. A válságköltségvetést ugyan elfogadta az előző testület, de a választások közeli időpontja miatt nem volt lehetséges a hitelezőkkel érdemi egyeztetéseket folytatni.

Tájékoztatja a testületet, hogy az adósságrendezési bizottság a mai ülésén megtárgyalta és kisebb módosításokkal elfogadta Reorganizációs Programot és Egyezségi Javaslatot. Valamint az egyezségi tárgyalás napjára is javaslatot fogadott el: 2015. január 12. 10 óra, helye az önkormányzati hivatal tanácsterme. A kiküldött anyagokban minimális változtatási javaslatokat tett a bizottság, amelyeket a jegyző ismertet.

Dr. Imre Gábor jegyző: A Reorganizációs Program az alábbi szöveggel egészült ki (2. oldal 5-6 bekezdéssel kiegészül):

„A törzsvagyon és az üzleti vagyonelemek a képviselő-testület önkormányzati rendelettel fogadta el az önkormányzati törvényben foglaltaknak megfelelően és vezette fel és vezeti (vagyonkataszter) a 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezéseinek megfelelően. Az adósságrendezési bizottság ennek a nyilvántartásnak megfelelően szerepeltette a vagyonelemeket.

A program az említett kedvezőtlen piaci és jogi környezetben nem számol ezeknek az elemeknek értékesítési vagy más célú hasznosításával, azzal számol, hogy ezek nélkül is - a megállapodás elfogadásával megvalósítható a konszolidáció. Ezzel elkerülve az önkormányzat a vagyonvesztést.”

Az Egyezségi Javaslat táblázata 5. sz. melléklet pedig úgy egészül ki (táblázat utolsó tétel: Pogátsné Dr. Répási Ildikó esetében):

Követelés nagysága, kiegyenlítés mértéke ütemezés oszlopba:

„2.431.000 Ft/ 100 % Vitatott követelés! Peres eljárás van folyamatban az összeg a bíróság jogerős ítéletétől függően változhat: A megítélt összeg 100%-a.”
szöveg került.

Kiegyenlítés módja oszlopba pedig:

„az egyezség jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül tartalékot képzünk 2.431.000 Ft értékben a peres eljárás jogerős lezárásáig, kifizetésére az ítéletet követően kerülhet sor a megítélt összeg erejéig”.

szöveg került.

A 6. sz mellékletet gyakorlatilag stilisztikai bevezetéssel javasolta a bizottság kiegészíteni:

„Az Adósságrendezési Bizottság a Reorganizációs Program kidolgozásához az alábbi gazdasági mutatószámokat vette figyelembe:”

szöveggel.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2014. (XII.15.) számú önkormányzati határozata
Reorganizációs Programról és az Egyezségi Javaslatról**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal és mellékletekkel az Adósságrendezési Bizottság javaslataival kiegészített és jóváhagyott Reorganizációs Programot és Egyezségi Javaslatot elfogadja. A hitelezőkkel az egyezségi tárgyalás napját 2015. január 12. napján 10.00 órára tűzi ki, az egyezségi tárgyalás helyéül az önkormányzati hivatal tanácstermét jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester: Köszönti az időközben megjelent Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselőt.

Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő: Gratulál a testület tagjainak megválasztásukhoz, eredményes jó munkát kíván és reményét fejezi ki, hogy a térség településeihez hasonlóan gyümölcsöző együttműködés alakul ki közöttük. Ehhez minden segítséget megad, az „ajtaja nyitva áll” bármilyen problémával kérdéssel kereshetik őt nem csak a polgármester, hanem a képviselők is.

Kérdésére a polgármester összefoglalja az eddig elhangzottakat az adósságrendezés folyamatáról, a felmerült problémákról.

2. Napirendi pont

Belső ellenőr beszámolója

Krix Lajos polgármester: Köszönti és bemutatja az ülésen megjelent Bartha Gyula belső ellenőrt, akinek át is adja a szót.

Bartha Gyula belső ellenőr: Az idén három ellenőrzést végzett a belső ellenőrzési tervnek megfelelően.

Az éves beszámolóról megállapítható volt, hogy tükrözte az önkormányzat pénzügyi helyzetét. Úgy látja, a kollégánót ért hozzá, megfelelő szakértelemmel rendelkezik, legtöbbször a problémát a „külső” adatszolgáltatás hiányosságainál tapasztalt.

2014. januártól megváltozott az önkormányzatok számviteli rendszere, ami jónak tünik, de az előzetes tesztelések nélkül változtatások okoztak nehézséget máshol is.

Ennek ellenére határidőre elkészültek a beszámolók. Alapjában véve e terület rendben van. Vizsgálta a rendeleteket. A „régik” rendeletek hivatkozásaiban talált problémákat. Ezek javítására illetve a rendeletek rendbetételére a jegyző úr már tett megfelelő és szakszerű lépéseket. A kontroll rendszer vizsgálata is folyt, a kötelezettségvállalások, az adminisztráció rendben volt.

Krix Lajos polgármester: alakszerű határozathozatal nélküli szavazást rendel el, a belső ellenőri tájékoztató és beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a belső ellenőr beszámolóját elfogadta.

3. Napirendi pont

2015. évi belső-ellenőrzési terv

Bartha Gyula belső ellenőr: Három vizsgálatot tervezett, a jegyzővel egyeztetetten:

1. A pénzgazdálkodás vizsgálata
2. Az Önkormányzat 2014. évi éves beszámolója alátámasztásának ellenőrzése
3. Az informatikai rendszerek vizsgálata

Soron kívüli vizsgálatra és tanácsadásra a megbízás értelmében jövőre is tartalék-időkeret áll rendelkezésre: 10 belső ellenőri nap.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2014. (XII.15.) számú önkormányzati határozata
az önkormányzat 2015 évi belső-ellenőrzési tervéről**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal az önkormányzat 2015. évi belső-ellenőrzési tervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Napirendi pont

A képviselő-testület 2015. évi munkaterve

Dr. Imre Gábor jegyző: Ismerteti, hogy az önkormányzati törvénynek megfelelően és a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (VII.4). sz. önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a képviselő-testület a munkáját évenként jóváhagyott munkaterv szerint végzi .

Az előterjesztés melléklete az önkormányzat 2015. évre szóló munkatervének vázlata.

A Képviselő-testület rendes üléseinek időpontjai önkormányzati SZMSZ. 22. §-ban rögzítettek alapján lettek meghatározva.

A képviselő-testület évente július 15. napjától augusztus 31. napjáig munkaterv szerinti ülést nem tart.

Javasolja, hogy a törvény szerint kötelező közmeghallgatás időpontjáról is most döntsenek. Az adósságrendezési folyamat és a költségvetés tervezésének időszaka a lakosság véleményének megismerését igényli, továbbá a teljesen új összetételű képviselő-testület „bemutatkozására” is jó alkalom lehetne egy év eleji (januári) közmeghallgatás tartása.

Krix Lajos polgármester: Rövid egyeztetés után máris időpontot javasol erre: 2015. január 16 péntek 18 óra.

A testület a javasolt időponttal 7 igen szavazattal egyetért.

Nagy Jenő képviselő: Javasolja a 2015. márciusi ülésen már előzetesen tárgyalni a 2016. évi helyi adókról szóló rendelet előkészítésének menetét.

A javaslattal a testület 7 igen szavazattal egyetért.

Krix Lajos polgármester: A módosításokkal együtt szavazást rendel el a munkaterről

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
66/2015. (XII.15.) számú normatív önkormányzati határozata
az önkormányzat 2015. évi munkatervének elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tinnye Község Önkormányzat 2015. évre szóló munkatervét az elhangzott jegyzőkönyv szerinti módosításokkal (kiegészítésekkel) elfogadja

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

5. Napirendi pont

Depónia kft. beszámolója (hulladékszállítás)

Dr. Imre Gábor jegyző: Sajnálattal konstatálja, hogy technikai hiba miatt a beszámoló nem került kiküldésre a testületi anyagokkal együtt, így javasolja a napirendről levenni és a következő testületi ülésen tárgyalni

A képviselő-testület a javaslattal 7 igen szavazattal egyetért.

6. Napirendi pont

Az iskolai Intézményi tanácsba delegálás

Krix Lajos polgármester: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 73. § az alábbiak szerint rendelkezik. A fentiek értelmében az Intézményi Tanács felállítása kötelező, amelyet a szülők, a nevelőtestület és az önkormányzat delegáltjai alkotnak. Tinnye Önkormányzat Képviselő-testülete korábban Erdei Csabáné alpolgármestert delegálta a Tinnyi Általános Iskola Intézményi Tanácsába. Tekintettel arra, hogy a korábban delegált nem tagja már a képviselő-testületnek, javasolható az ő „visszahívása” mellett új delegált választása, mégpedig a jelenlegi képviselő-testület tagjai közül.

A korábbi egyeztetések alapján javasolja, hogy a testület **Lőrincz László** önkormányzati képviselőt delegálja a tanácsba. Kérdezi, van e más javaslat hozzászólás. (nincs)

Lőrincz László képviselő: A delegálást elfogadja.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének
67/2014. (XII.15.) önkormányzati határozata
Az intézményi tanácsba delegálásról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, 2014. december 16. napjától a tinnyi Kossuth Lajos Általános Iskola Intézményi Tanácsába Lőrincz László önkormányzati képviselőt delegálja. E döntésével egyidejűleg a megköszönve Erdei Csabáné korábbi delegált eddigi munkáját, az erre vonatkozó felhatalmazását visszavonja.

E határozatról értesíteni kell Kossuth Lajos Általános Iskola iskolaigazgatóján keresztül az Intézményi Tanácsot, a Pilisvörösvári Tankerület igazgatóját valamint Erdei Csabáné korábbi delegáltat.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Napirendi pont

Étkezési térítési díjak megállapítása

Dr. Imre Gábor jegyző: Minden évben dönteni kell az étkezési térítési díjakról és kedvezményekről. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 29. § (1)-(2) bekezdésében előírja a tárgykörben az önkormányzatok rendeletalkotási kötelezettségét, ezért a térítési díj változtatása rendelet-módosítást tesz szükségessé.

Az óvodában és az általános iskolában az étkeztetést a Gazdi Kft. látja el, több éve folyamatosan. Az általuk közölt nyersanyag díjtáblázat alapján kalkulált térítési díj mértéke került beépítésre a rendeletben. Emiatt a rendelet erre vonatkozó 1. számú mellékletét kell az előterjesztés szerinti táblázatnak megfelelően módosítani.

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el.

Megállapítja, hogy egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra került:

**Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2014. (XII.16.)
önkormányzati rendelete az intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról
szóló 2/2013. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)

8. Napirendi pont

Tájékoztató a képviselői vagyonyilatkozatokról, NAV bejelentkezésről

Darázs Lászlóné PB elnök: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság megvizsgálta a képviselői és a bizottsági tagok vagyonyilatkozatait.

Megállapította, hogy azok határidőre hiánytalanul minden képviselőtől és családtagjaiktól beérkeztek. Minden képviselő határidőre igazolta a köztartozásmentes adatbázisban történt regisztrációját.

Felhívja a figyelmet arra, hogy jövő év januárban újra esedékes a vagyon-nyilatkozattétel.

9. Napirendi pont

A polgármester beszámolója a legutóbbi ülés óta történt eseményekről, intézkedésekről

- 2015. évben a beruházások garanciális javításait fogja kikövetelni a kivitelezőktől. Ennek részleteiről tájékoztatja a képviselőket.
- Pohl udvar tulajdonosaival megbeszéléseket folytatott a terület térítésmentes átadásáról. Szerződés előkészítése folyamatban van.
- A Holofon megszüntetés alatt áll, legalábbis a településről kivonul.
- Tárgyalt az ERFO nonprofit Kft.-vel, amely állami tulajdonban van és megváltozott

munkaképességű személyeknek adna lehetőséget munkahelyek biztosításával, ha kapna helyet az önkormányzattól. Együttműködési megállapodás előkészítése folyamatban van.

- LED közvilágítás bevezetése költségmegtakarítást eredményezne a településre. Az EFRO egyik részlege alapfelmérést végez. Nem csak gazdasági előnyt jelent, hanem különlegessé is teheti Tinnyét az újszerű megjelenés.
- 1-2 napon belül megoldódik a sportpálya mellett lakókocsiban élő személy ügye, aki éveken át illegálisan használta az önkormányzati elektromos áramot, amiért nem fizetett eddig, így tetemes költséggel terhelte a költségvetést.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a beszámolót elfogadta

10. Napirendi pont Egyebek

Dr. Imre Gábor jegyző: Iskolai és óvodai körzethatárok körzet határok megállapítása

A Pest Megyei Kormányhivatal PEB/045/2877-1/2014 felhívásának eleget téve tájékoztatást ad arról, hogy a képviselő-testület véleményezi a 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet szerint december 20-i határidővel az általános iskola felvételi körzetét. Ezzel egyidejűleg az óvodai körzethatár tekintetében is eleget tehet véleményezési feladatának a testület.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
68/2014. (XII.15.) önkormányzati határozata
iskolai körzethatárokról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, 2015/2016. tanévre vonatkozóan változtatás nélkül elfogadja a tinnyei Kossuth Lajos Általános Iskola kijelölt felvételi körzethatárát, ami Tinnye község közigazgatási területe. E határozatról értesíteni kell a Pest Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályát.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
69/2014. (XII.15.) önkormányzati határozata
óvodai körzethatárokról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, 2015/2016. nevelési évre vonatkozóan változtatás nélkül elfogadja a kijelölt óvodai

felvételi körzethatárnak Tinnye község közigazgatási területét. E határozatról értesíteni kell az óvoda vezetőjét.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Dr. Imre Gábor jegyző: A Bicskei MG Zrt. közterület használati kérelmet nyújtott be a hivatalhoz, mozgó tejtermék árusító tevékenységre. Tekintettel arra, hogy közterület használathoz a képviselő-testület hozzájárulása szükséges kéri, hogy erről foglaljon állást a testület.

Rövid tanácskozás után a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének
70/2014. (XII.15.) önkormányzati határozata
Bicskei MG Zrt. kérelmére a közterület használatáról**


Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Tinnye község közigazgatási területén azzal a feltétellel engedélyezi Bicskei MG Zrt. kérelmének megfelelő közterület használatot, amennyiben az hangerősítő berendezéssel keltett hanghatással, valamint a közúti közlekedés zavarásával nem jár.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester: Megköszönve a munkát az ülést 21.40-kor berekesztette


Krix Lajos
polgármester




dr. Imre Gábor
jegyző